В Российском Союзе аудиторов

31 января в Нижнем Новгороде состоялся круглый стол на тему «Практическое применение Международных стандартов аудита»

На мероприятии, организованном и проведенном уполномоченным представителем СРО РСА по Приволжскому федеральному округу Лобовой Татьяной Владимировной, присутствовали аудиторы-члены СРО РСА Нижегородской области.

Основные вопросы, которые обсуждались участниками мероприятия, были направлены на изучение практики применения Международных стандартов аудита, а также на изучение материалов по МСА, полученных ранее от СРО РСА, таких как шаблоны аудиторских заключений, примерная форма договора на оказание аудиторских услуг и рабочих документов, касающихся документирования аудиторских процедур.

По завершении мероприятия участники приняли решение о необходимости регулярного проведения подобных встреч и поблагодарили СРО РСА за большую проводимую работу в части методологической поддержки аудиторов и внедрения новых требований МСА в повседневную практику.



СРО РСА благодарит уполномоченных представителей СРО РСА по Приволжскому федеральному округу Лобову Т.В. и Нижегородской области Миркину Л.И. за организацию и проведение мероприятия на должном уровне.

Департамент образования, региональной политики и информационных технологий СРО РСА